

**C-Book 刑法Ⅱ〈各論〉 改訂新版**  
**訂正表**

以下の箇所に関りがありました。お詫びして訂正いたします。

2025 年 9 月 8 日

**C-Book 刑法Ⅱ〈各論〉 改訂新版**

頁	該当箇所	訂正前	訂正後
46	上から 17 行目	…天変地異・吉兆禍福などを告知しても…	…天変地異・吉凶禍福などを告知しても…